

№ з/п		Вимоги до значення показника (нормативу) за рівнями вищої освіти																				
		(показники 1-20 з приміток)* Науково-педагогічні, педагогічні та наукові працівники, які забезпечують освітній процес, повинні мати <i>не менше чотирьох досягнень</i> у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 цих Ліцензійних умов																				
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
1.	Боденчук Сергій Васильович			+									+	+							+	+

*Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п'ять років (2019-2023):

№№ з/п	Показник активності	Дані підтвердження показника
1	0	1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection: 1. Боденчук С.В., Боденчук Л.Б., Нідельчу В.В. Формування системи управління прибутком підприємства. Економіка та суспільство. 2023. № 50. URL: https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2383 DOI: 10.32782/2524-0072/2023-50-25.
2	0	2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір: немає
3	0	3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора): Розвиток лідерських якостей працівників освіти в умовах реформування галузі (Т.Р. Гуменникова, С.В. Боденчук). С. 60- 72 Освітнє лідерство: від теорії до практики: монографія / авт. кол. ; за наук. ред. В. Р. Міляєвої ; Київський університет імені Бориса Грінченка [Електронне видання]. - Київ ; Кривий Ріг : Вид. Р. А. Козлов, 2021. - 296 с.
4	0	4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування: немає
5	0	5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня: немає
6	0	6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня: немає
7	0	7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад: немає
8	0	8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах: немає

9	0	<p>9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю): немає</p>
10	0	<p>10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”: немає</p>
11	+	<p>11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою): ТОВ «Спеціаліст ІТ» договір № 8/4 від 17.09.2019 р.</p>
12	+	<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій: 1. Боденчук С. В., Ліганенко І. В., Басва Т. Д., Антохі П. П. Участь міжнародних організацій у створенні стандартів корпоративного управління // Modern problems of science, education and society. Proceedings of the 10th International scientific and practical conference. SPC “Sci-conf.com.ua”. Kyiv, Ukraine. 2023. Pp. 21-27. 2. Боденчук С.В., Мірошніченко О.В., Сарлачан Н.В. «Управління акціонерними товариствами: законодавчі зміни». The X International Scientific and Practical Conference "Trends and prospects for the development of modern education", November 20-22, 2023, Munich, Germany. 422 p. 3. Боденчук С. В., Бондагій Д. В. Інноваційний маркетинг як інструмент підвищення конкурентоспроможності підприємства. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Облік, аналіз і аудит: тренди та перспективи», листопад 2019 р, м. Миколаїв. 4. Боденчук С.В., Дічко Ю. О. Прожитковий мінімум та мінімальна заробітна плата. Збірник матеріалів XIV Міжнародної науково-практичної конференції «Управління соціально-економічним розвитком регіонів та держави», м. Запоріжжя, 2020. 5. Боденчук С. В., Філімонова Т. М. Методика аналізу фінансової звітності банків. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції до Дня науки України «Перспективні напрями розвитку наукової думки в ХХІ столітті», м. Одеса, 2020.</p>
13	0	<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік: немає</p>
14	0	<p>14) Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт): немає</p>
15	0	<p>15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня): немає</p>

16	0	16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти): немає
17	0	17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти): Немає
18	0	18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти): немає
19	+	19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях: Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України. Членський квиток № 5078
20	+	20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності): - з 1995 по 2007 Ізмаїльська податкова поліція (начальник відділу дослідчих перевірок, радник податкової служби 3-го рангу); - з 2007 по 2009 ПП «Роднік» менеджер; - з 2009 по 2010 Фонд комунального майна Ізмаїльської міської Ради (заступник начальника); - з 2010 по 2013 р ТОВ «Крафт Пак» менеджер.